

На театральные темы

ПО КОЛХОЗАМ ЗАВОЛЖЬЯ

Пугачевский городской драматический театр хорошо известен в ряде районов нашей области. Выполняя постановление бюро Обкома ВКП(б) «Об улучшении обслуживания сельского населения театральными постановками в летний сезон 1952 года», коллектив театра еще весной создал две творческие бригады, которые с мая систематически обслуживают население нескольких районов. В репертуаре бригад — произведения русских классиков: «Поздняя любовь», «Волки и овцы» А. Н. Островского, «Украденное счастье» И. Франко, «Женитьба» Н. В. Гоголя и ряд других, а также произведения советских драматургов: «Под золотым орлом» Я. Галана, «Голос Америки» В. Давренева, «Свадьба с приданым» П. Дьяконова, «Честь семьи» А. Мухтарова, «Калиновал роща» А. Корнейчука.

Придавая важное значение культурному обслуживанию сельского населения, наш коллектив взял на себя обязательство: широко популяризировать свои новые постановки, обеспечить полноценное исполнение произведений на любой площадке, будь то в колхозе, совхозе или МТС. Это обязательство нами выполняется.

Во время гастрольных поездок артисты проводят культурно-просветительную работу, организуют конференции зрителей, творческие встречи с колхозниками и интеллигенцией. Зрители принимают в этих мероприятиях активное участие, делятся своими впечатлениями о спектаклях, дают советы, указывают на недостатки. Конференции зрителей не только полное и глуб-

же знакомят население с театральным искусством, но и сближают наш коллектив с колхозными массами, вдохновляют его на новые творческие успехи.

Бывая в селах, артисты оказывают практическую помощь кружкам художественной самодеятельности, проводят семинары, на которых знакомят с техникой постановок спектаклей, с работой над ролью и т. п. Такие семинары состоялись, в частности, в Перелюбском, Дергачевском, Поворонинском районах.

Спектакли театра пользуются успехом у сельского зрителя. Так, в селе Покровка, Перелюбского района, на спектакле «Украденное счастье» присутствовало 226 человек, в совхозе № 53, Александрово-Гайского района, пьесе «Поздняя любовь» смотрело около 300, а в гор. Новоузенске на постановке «Волки и овцы» присутствовало более 300 человек.

Особым вниманием пользуется игра старшей артистки Шаран и актеров Дубова, Герасимова, Калачанова, Буценко, Бартель. В наш адрес поступило немало писем от трудящихся, в которых они благодарят коллектив театра.

В настоящее время обе бригады театра, обменявшись маршрутами и пополнив свой репертуар, снова выезжают в районы для обслуживания труженников колхозных полей, занятых на уборке урожая. Они будут выступать на полевых токах.

А. ПЕТРОВ,
директор Пугачевского городского
драматического театра